

在和歌山感受到的

劉恬

来和歌山之前，曾经问过学姐们和歌山是个怎样的城市。听到了很多好的形容，因此对留学更加的向往。来到和歌山之后，亲自感受到了这些美好的形容，愈加喜欢这座城市。

首先，最先让我感动的应该是“早上好”这句极其普通的话。回想一下我二十多年的生命里，大概只有刚学会这句话的时候经常用。如今快速的生活模式，忙碌奔波的人们，可曾还记得当初刚学会这句话时的感受。这一句很简单的话语，是对一天生活的开启和向往，满含着对一天生活的激情。很多年没有听过“早上好”的我，如今每天骑着自行车穿过这城市的大街小巷，总会听到人们问候的声音。我们只不过恰好路过，恰好相逢，无关乎彼此的背景家世，也无关乎身份的高低以及年龄的差异，只是很单纯的问候而已。但却着实让我感动，你会惊讶于他们向不认识的你如此热情的问候，也会震撼于这一句小小的话语可以改变你一天起始的心情。语言是这个世界上最美的东西，一切美丽的事物都源于它的形容和修饰。果真如此，即使是这么一句简单的话语，也会让你的心上一瞬间拂过温柔的风，让你整个人都感觉阳光明媚起来。很多次心情低落的出门，最终都会变为欢欣愉悦的归来，这该是多么美妙的一件事。倘若在中国如此问候，怕是得不到回应的。人们彼此之间设防，心里都有一座高高的围墙，这缕温柔的风刮不进那座密不透风的心墙。这大概就是差异吧，我不得不承认我在自己的祖国感受不到的温情，却在异国他乡感受到，真的很让人遗憾。最近我试着再和自己的父母和好友问候早安，取得了不小的成果。他们刚开始都有些不适应，仅仅应一句而已；最近也会回问，并且用很轻快的语气，我感受得到那种黑夜过去阳光再次普照的美好，那种跃然于话语之上的活力。现在每天上学的路上，最期待的就这句问候，喜欢很大声很愉快的回一句问候，喜欢这种瞬间拉近彼此的方式，这座城市里的人真的让人感受到亲切，真的用心的在过好每一天，尽自己的所能开心别人也愉快自己。

其次，应该就是和歌山的环境了吧。我不知道是否日本的所有地方都是这么的干净，但是和歌山确实很让我吃惊。除了阴天下雨是一成不变的蓝天白云，地上没有垃圾甚至是小碎屑，树干枝桠上没有随风起舞的塑料袋，甚至是乡间小道，路可以不平坦不笔直，但是一定不可以有垃圾。这点真的很让人敬佩，敬佩一个国家在环境这个长久问题上的努力，也敬佩这个国家的国民素质。来到日本以后最爱这里的绿色，满眼的绿色，美得心旷神怡。日本是森林覆盖率很高的国家，随处可见的绿色，绿的那么有生机，那么可爱，真让人惊叹。我的国家也有很多花草树木，但那种绿色死气沉沉，甚至感觉的到空气中的脏东西浸染了那种绿色，绿的让人觉得压抑和不洁。我去过中国的云南省，那里和和歌山一样，有那么美的蓝天白云，但是却没有这么美的绿色，云南应该已经算得上是中国污染比较小的地方了。老师最近布置了一个作业，不论价钱和可能性，问我们回国想带什么礼物。我最想带回去的就是这蓝天和绿色。这么纯粹的颜色在中国是很少见的，中国的许多城市只有灰色的，甚至是黄色的天。它难看的让人感到压抑，甚至是呼吸不畅。许许多多的人因为这样的环境质量而生病，可是我们却无能为力。一个城市的不断发展，必然伴随着环境的恶化。但是为何日本却可以保持的如此好，不断遏制着环境的恶化，不断改善着环境，这应该就是我们要学习的地方。

来到和歌山留学，我想不论是我的老师还是家人，都不只是希望我取得优异的成绩，更希望我以一个留学生的身份，真正的融入到日本的生活中，实际的去感受这里的每一个小细

节。感受整洁的环境，感受发展的科技，感受本地人民的热情友好，感受每一个日本人的素养，去不断的学习，甚至是模仿，来不断的完善自己，充实自己。一年的时间不长，但是这次出国留学，一定会成为我人生很重要的经历和历练。